

Сорочинський ярмарок

1 день – 790 гривень
24.08.2019

Київ – Великі Сорочинці – Миргород – Київ

У вартість входить

Проїзд комфортабельним автобусом;
Супровід групи представником туроператора, екскурсії; за програмою
Страхування.

У вартість не входить

Харчування;
Особисті витрати.

День 1 Київ – Великі Сорочинці – Миргород – Київ

07:30 Виїзд з Києва (ст. м. Видубичі). Вирушаємо до Великих Сорочинців!

Тут ми для початку відвідаємо одну з найкрасивіших церков Лівобережжя, побудовану гетьманом Данилом Апостолом. Її унікальний дерев'яний різьблений іконостас - справжній витвір мистецтва. Не кожного дня трапляється можливість доторкнутись до чогось настільки старовинного! Саме в цій церкві хрестили маленького Миколу Гоголя.

12:30 А ось і Гоголь! На Вас чекає привітання з головної сцени Фестивалю від Миколи Гоголя та його літературних героїв.

Далі на Ярмарковій площі буде справжній феєрверк подій: різноманітні майстер-класи, ярмаркові воли та гоголівські герої, конкурсно-ігрові програми, Театр на ходулях; ярмаркові розваги - перетягування канату, біг у мішках, ярмарковий стовп «За черевичками», українські народні забави та гуляння, дитячі ігрові програми.

А в різних приміщеннях ярмарку – в Садибах, Ви можете приєднатись до Фестивалю обрядового дійства «Українське весілля», Фестивалю української кухні «Сорочинський казан», Фестивалю гумору «Сміємось разом з Гоголем», до розваг від пивного партнера ярмарку: «Смачне пиво робить диво».

16:00 Відправляємось у «Чудове місто Миргород!» - ця фраза належить Миколі Гоголю, який живописно і барвисто описав природу, звичаї і легенди Миргородщини. А в квітні 1917 року земським лікарем Зубковським була відкрита перша водолікарня. З тих пір Миргород відомий по всій Україні і за її межами завдяки унікальній мінеральній воді і сучасному курорту.

Прогуляємось по чарівній, упорядкованій набережній навколо Миргородського ставу, поп'ємо водички з бювету і, відпочивши від галасливого ярмарку, вирушимо до Києва.

21:00 Орієнтовний час прибуття у Київ.